

5 августа 2017 г. при проведении полевых геологических работ скоропостижно скончался заведующий кафедрой общей геологии и геокартирования МГРИ-РГГРУ им. С.Орджоникидзе, выдающийся учёный, доктор геолого-минералогических наук, профессор, Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, Почётный разведчик недр **Корсаков Анатолий Константинович**.

Вся жизнь Анатолия Константиновича была неразрывно связана с геологией. После окончания в 1976 г. геологоразведочного факультета МГРИ по специальности «Разведка месторождений редких и радиоактивных элементов» работал младшим научным сотрудником НИСа института.

В 1983 г. защитил кандидатскую диссертацию. Работал на кафедре геохимии, минералогии и геологии редких и радиоактивных элементов. В 1987 г. получил профессорское звание по кафедре общей геологии и геокартирования, которой в дальнейшем руководил до своего последнего дня. В 2000 г. защитил докторскую диссертацию по теме «Тектонические условия формирования и металлогенические особенности зеленокаменных поясов».

С 2005 г. начался новый, административный, этап деятельности А.К.Корсакова: его назначают проректором по научной работе, а в 2007 г. выбирают ректором МГРИ-РГГРУ. В 2009 г. после ухода с ректорского поста он возвращается на кафедру общей геологии и полностью погружается в научно-педагогическую работу. В нём счастливо сочетались таланты геолога-практика, учёного и педагога. Лекции, практические занятия, работу с аспирантами и студентами-дипломниками, научное руководство подмосковной геологической учебной практикой, работу в редколлегиях нескольких научных журналов и ВАК он рационально совмещал с большой научно-практической деятельностью по изучению зеленокаменных поясов России и мира, полевыми экспедициями и научными экскурсиями.

Около 100 научных публикаций, включая три учебника, пять методических пособий и три монографии, отражают его научный вклад в геологию. Сотни студентов, десятки аспирантов получили из его рук путёвки в «большую» геологию.

Коллеги по работе ценили А.К.Корсакова за высокий профессионализм и преданность выбранной профессии, педагогический талант, энциклопедические знания, активную жизненную позицию, честность и открытость, простоту и доступность в общении. Таким он и останется в памяти близких, друзей, коллег по геологическому «цеху».



*Учёный совет ЦНИГРИ
Редколлегия журнала
Коллеги
Друзья*